

Позвольте представиться. Меня зовут Юля мне 30. Я замужем. мужа зовут Алексей. Работаю экономистом. Я славянской внешности. ростом метр шестьдесят пять, рыжая. На лицо не дурна зеленоглазая с круглинками щёчками. Ровные красивые ноги. Грудь уверенные три споловиной с ярко выраженным ореолами. Соски среднего размера отлично смотрятся на груди. Упругая небольшая попка. И небольшая аккуратная киска.

И так к чему я начала этот рассказ. В сексе я была не очень разнообразна. Не признавала не анального не орального секса даже кончить на себя не давала. Муж совсем наоборот любил меня всю. Раньше это не особо влияло на сексуальную жизнь с мужем но прожив 10 лет вместе. Пережив Кучу скандалов пришлось уступать и учиться. Ведь лучше делать мужу миньет в резинке раз в месяц и иметь регулярный секс чем скандалы и его отсутствие.

Глава 1: первый миньет.

После очередного разговора о миньете и конфликта. Я некоторое время размышляла. И вот решилась.

В пору новогодних корпоративов я подвыпила с коллегами на работе в основном с мужчинами. Муж забрал меня после посиделок. я знала что эти посиделки ему не нравятся но вида он особо никогда не показывал. Зато дома трахал меня потом как в последний раз. В один из таких порывов был первый ональный опыт но об этом чуть позже сбилась с мысли.

Ну дак вот я была уже изрядно пьяненькая. Муж пользуется таким моим состояние наверное как и любой другой. Он начал заигрывать со мной еще по пути домой. Гладил мне ноги проводил рукой промеж них. Я пыталась повозмущаться мол смотри на дорогу. На что услышала уверенное заткнись сучка и получай удовольствие. Он знает что меня пьяную возбуждает доминирование но так в пределах табу. В тот вечер я была в юбке до колена чулках и блузке корпоратив был на работе. Белье белое кружевное.

Ближе к сути. После своего заявления муж резко закинул мою левую ногу к себе на коленку и откинул правую в сторону. От неожиданности я приоткрыла рот а муж в этот момент засунул мне в него два пальца и сказал смочить их слюной я подчинился. Он приказал откинуть сиденье немного затем приподнять юбку. Затем о сказал приспустить попу ближе к бардачку и оттянуть трусики в сторону. Я уже не на шутку завелась и он это знал. Смоченными пальцами он провел по киске со словами тут и так все в порядке моя сучка завелась ввел средний и безымянный пальцы мне в киску а большим стал теребить клитер. Вы сами то представьте себе картину мы едем по городу стекла не тонированы люди на светофорах и пешеходах ладно хоть темно.

Воплем от такого процесса внутри меня и в общем от обстановки. я уже не контролировала себе ощущение было сильнее меня. На одном из светофоров переходил молодой парень и увидев нас застыл перед машиной и пытался разглядеть происходящее долго наверное потом уснуть не мог. Блузка моя была уже расстёгнута я свободной рукой достала и наминала себе груди. Глаза мой были презакрыты но я видела парня. Муж вынул пальцы из меня и сказал закинуть правую ногу на панель. Я поняла что он делает но уже была настолько заведена что эта идея еще больше разжигала меня. Когда я закинула ногу муж приоткрыл свою дверь и в салоне авто зажегся свет. И студенту открылся полный вид на мое голое тело. Светофор уже переключился муж закрыл дверь а парень все также стоял. Видели бы вы его

лицо долго наверное вспоминал меня по ночам. Муж обхехал его и вновь ввел свой пальцы мне в киску. Он массировал клитор и вводил в меня пальцы пока волна возбуждения не достигла уровня цунами. Я так сильно кончила что брызги попали на панель. Я обмякла от полученного удовольствия и почти всю дорогу ехала в том положении котором он меня разместил. После собрала силы и поправила одежду.

Мы приехали к дому я расслабленная после выпитого и полученного удовольствия думала что все вечер окончен душ и кровать о как я ошибалась.

Как только мы вошли в подъезд . что бы вы понимали дом у нас небольшой все друг другу знают. Муж резко прижал меня к стенке в парадной своим телом. Ухватив рукой за волосы повернул мне голову и поцеловал в шею. Затем облизнув мне ушко спросил, ну что сучка понравилось тебе как на тебя голую смотрел чужой мужик. Я не нашла что ответить и просто промычала в ответ. Он поцеловал меня в засос. А другой рукой распахнул на мне пальто и оголив груди начал ласкать их. Ко мне снова начало возвращаться состояние сильного возбуждения. Муж продолжал ласкать меня и вдруг он еще сильнее прижал меня к стене и задрал мне юбку . я замерла и ждала что же он сделает. Он достал свой торчащий как кол член. Член у него был средних размеров сантиметров 18 зато в диаметре сантиметров и чуть большего диаметра головкой. Рукой он стянул трусики в сторону и прислонил своего бойца к колечку ануса. Я попыталась дернуться ведь это табу но муж поставил меня наместо и сказал что бы я не боялась. Он не стал входить в анал просто маленько поиграл на входе. После заправив член он сказал ладно продолжим дома.

Попав в квартиру муж сорвал с меня пальто и блузку. Присел на кровать и сказал лечь к нему на колени лицом в низ . я покорилась и этому легла . он начал гладить меня по попке и причитал что я была плохой девочкой и меня нужно наказать задрал юбку и хорошенъко шлепнул меня по заду я взвизгнула.

Сначала было больно но потом боль перешла в наслаждение. Он спросил нравиться ли мне и я сказала что да. Он шлепал меня несколько минут, пока моя попка не стала алой и не начала побаливать. но мне это нравилось! Немного промедлев он он расстегнул и стянул с меня юбку и трусики. Поднял меня руками с колен и уложив на кровать лицом в низ. Принялся ласкать руками мою попку и ноги. Покрывал меня поцелуями в шею и спину. Ласкал и прикусывал мочки ушей. Целовал ноющую попку. Как это было приятно ! В тот момент когда он ласкал меня у меня в голове всплыл разговор про миньет. Я задумалась о том что мой муж действительно любит меня всю . а я тварь такая даже миньет в резинке сделать не могу.

Мой мыслительный процесс прервал резкий переворот на спину со словами не спи сучка а то попкой попользуюсь. Я повесила ему руки на щею и поцеловала продемонстрировав что не сплю. Он сорвал руки и прижал к кровати около головы другой рукой ухватив меня за горло и немножко придушил мне жгучий поцелуй.

После он начал массировать грудь кусать и олизывать соски и спускаться ниже по животу. Он развел мне ноги и начал ласкать языком клитор я стала возбуждаться и вновь пришла к мысли о миньете и решила сделать это. Я попросила мужа достать презервативы. Он конечно спросил зачем и сам переспросил доктор запретил без него я сказала да ^ бывает женский доктор без них запрещает когда готовишься к беременности это так для особо одоренных^.

И так нечего не подразумевающий муж передал мне резинку. И доминантно подставил член ко мне что бы я одела. Я взяла его бойца в руку он пульсировал от возбуждения. Немного поиграла сним рукой и одела презерватив. В это время муж решил еще немного увлажнить

мене киску член оказался очень близко к лицу. И я резко взяла его в рот на сколько смогла. Муж застыл на мгновение, видно не поверил своему счастью. Я продолжила начала сосать ему головку и прикусывать. Зубы мужы не понравились видимо. Оно становил меня вынул член и произнес перекидывая ногу чез меня так что член оказался с верху 69 я думаю все поняли. С зубами по аккуратней я планирую кончить от того что ты начала порвешь презерватив я не виноват. Я уловила его мысль он принялся лизать мне киску закинув ноги себе за руки и ласкал пальцами киску и анус я продолжила свой первый опыт. Начала делать это нежно как с марожинкой но вскоре возбуждение от ласк мужа взяло верх да и сам опыт все равно берет свое. Я была близка к оргазму и хотела чтобы муж тоже кончил со мной.

Я наращивала темп брала член все глубже и грубее. муж стал в момент захода члена в рот подмахивать тазом чтобы войти глубже мне в рот. Я прикусывала ему член по сильнее что бы показать что мне не нравятся эти подмахи. Доприкусывалась на свою голову.

В очередной подмах сильная струя спермы ударила мне в самое горло я поперхнулась и проглотила что смогла. Я хотела скинуть мужа но волна моего наслажденья достигла пика и меня посетил мощнейший оргазм. Я замерла и получала волны наслаждения. А муж в то время продолжал трахать мой рот уже без сопротивления и спускал остатки спермы мне в горло После какое-то время мы просто лежали я с опавшим членом во рту он лицом у моей киски. Позже я конечно обвиню его что кончил мне в рот и больше не получит миньет. Хотя знаю что порвала презерватив я. Но иначе поймёт что мне понравилось потом не отделаешься. Я конечно не скажу что мне это понравилось но как сексуальный опыт было класно . теперь периодически делаю мужу миньет в резинке в горло больше кончать не давала пока теперь ждет не дождётся когда я подопью.

Глава вторая: первый анальный секс.

Как я рассказывала ранее всексе я была не очень разнообразна. А муж со временем научился ломать мой барьеры (ждал когда я хорошенъко подвыпью).

С 7на 8 марта все гуляют с коллегами и я не стала исключением. На работе нас поздравили мы немного посидели и разъехались. Муж был еще на работе. Мне позвонили подружки с работы и позвали в ресторан погулять, потанцевать.. Мол бери мужа и приезжай. Я пыталась отмазаться что он у меня не танцует он танцевал.ну в те времена когда алкоголь перебарывает уменее . На что сразу получила ответ значит за нами и за сумками присмотрит. Муж конечно согласился. Девчонки с работы были начальниками по этому остатки вечера я промывала мужу мозги что бы он не матерился и не пошлячил. Вопшем я вырядилась в черное вечернее платье с глубоким вырезом одела черный комплект кружевного белья ну в общем все как у всех решила на людей посмотреть да себя показать.

Кстати я же не разу не описывала мужа.

У него небольшой бизнес. На дядю работать он не может права качает коллектив подговаривает ну вопшем молчать не умеет справедливости ему подавай. Ростом метр восемьдесят. Среднего телосложения с небольшим животом. Член 18 сантиметров . лицо всегда с лёгкой небритостью это предает серьезности его лицу

Он одел брюки туфли и ярко бордовую рубашку в тот вечер.

По приезду в ресторан девочки встречали нас на крыльце. И сходу выдали нам ебать а че так долго ехали. И продолжили в момент знакомства фразой а ты че думаешь мы тебя с мужем звали. Здесь мужиков почти нет одни бабы а бог велел делиться Юлька.

В общем они познакомились Алексей представился муж. Лена сказала одна из них сразу

опишем ее. 36 лет не замужем. Ростом метр семьдесят блондинка. Не полная но из разряда крупных девочек . грудь четверка небольшой животик. Попа ну как ее описать большая ну мужики бы сказали бы вот это жепа. Или ни че се станок отрастила. Ноги ровные но крупные в ляжках. Крутые бедра. Была одета в вечерне платье голубого цвета. Как выяснилось позже на ней был только голубой бюстгалтер трусики она не надела яж не замужем сказала она.

Даша представилась вторая. Это была блондинка 28летне замужем. худая рост метр семьдесят пять. Няшная на лицо с пухлыми губками. Про таких мужики говорят насосала. Небольшой округлой попкой и грудью. Ровные стройные ножки. Была в чулочках на подвязках кожаной юбке пиздо прикрывалке так бы я описала ее точнее и черные стринги. На ней была красная блузка которая под определённым светом показывала что ней нет бюстгалтера .

Вопшем вернемся к моему выносу мозга помните да как нас встретили я думаю муж уже в тот момент хотел меня отодрать в прямом смысле этого слова.

Зашли мы внутрь мужиков было реально мало. Сели начали выпивать и есть танцевали. Иногда потанцевать стал выходить муж вопшем поднялись уже изрядно.

Муж ушёл покурить а у нас зашёл разговор за верность типа не боишься мужа одного покурить отпустить а то глиди сколько одиноких баб оглянутся не успеешь а он уже с кемнибудь в уборной веселиться. Я сказала что верю своему мужу да и он не дурак что бы так рисковать. Бабы предложили поспорить на пять тысяч с каждой что если кто то из них сможет сделать моему мужу на миньет в туалете тот и забирает 15т. Я спросила ав чем мой интерес. Сразу было оговорена на мужа не психовать это ведь спор а тебе уроком если что будет не будешь мужика одного бросать и плюс если выиграешь деньги твой если у на не чего не выйдет.

Я была уверена в муже и согласилась или пьяна была и алкоголь был уверен.

Начали они подкатывать к мужу пытались погладить и потереться о него в танце и под столом. Бегали с ним курить и просили согреть . и даже ловили его в туалете . Лена просила его зайти туда и застегнуть ей лифчик мол не может сама в этом платье. Муж зашел и помог казалось бы что такого застегнул и все но нет. По ходу пьесы выяснилось что замок на платье закусил и его придётся снять и аккуратно освободить чтобы не вырвать. Лена Лихо сняла с себя платье предоставив мужу прекрасный вид на свою большую попку. Потом произнесла ой дура я же ведь без трусиков. И сделала вид что смущилась. А потом добавила ладно смотри заслужил за помощь. Муж ответил ей что станок у нее конечно огонь и он бы его шевельнул но он женат и ушёл. От нее Как выяснилось позже муж выкупил нас что его разводят специально и снимал на камеру все происходящее из кармана рубашки на телефон. Вопшем Лена признала поражение.

Даша еще пыталась чего то добиться и видимо психанула. Муж выходил из кабинки туалета и она ворвалась туда закрыв дверь обратна прижалась к нему и сказали что хочет сделать ему приятное стала опускаться ниже и растягивать брюки. Муж не растерялся и в этот раз написал мне смс зайди в туалет. А сам все снимал. Я зашла и крикнула его он открыл дверь кабинки и спросил что за эксперимент тут происходит . перед ним на коленях корточках сидела Даша и пыталась вырвать член из штанов. Я зашла к ним в кабинку поцеловала его и сос словами экзамен сдан достала его член и насолила Дашу горлом на него. Думаю пусть мой дорогой получит приз не то потом я люлей. Я целовала его а Даша делала миньет от такого да видимо от перевозбуждения он быстро кончил ей в рот поблагодарил Дашу и повел меня

курить. Что это за эксперименты спросил он на улице не ладно ты сомневаешься в моей верности но на дурака я вроде не похож. Я все ему рассказала он поздравил меня с победой и сказал ладно компенсацию от девочек я уже получил. А тебе наказание я дома озвучу. Позже я долго думала что меня ждет дома у мужа богатая фантазия.

Вечеринка подходила к концу девочки вызвали такси и уехали проиграв деньги и не получив удовлетворение . а я была горда своим мужем и решила принять любое наказание от него заслужил.

Мы ждали такси муж сказал что нужно пройти через двор таксист не на ту улицу подъехал .мы шли по двору и неожиданно муж прижал меня к стене у подъездной двери кого-то дома. запустил мне руку под подол и поднял вверх ухватив за трусики потянул их выше так что они стали приятно резать киску и начал поддергивать их. Я сказала что не надо в друг кто то увидет. Он молчал убрал руку от трусиков положил мне обе руки на плече и силой наловил заставив меня присесть на корточки. Он достал член и сказал открай рот ты заработала это сегодня начал насиловать мой рот жестко и глубоко пока не кончил в него. Второй раз это было уже менее омерзительно и я реально заслужила. Мы дошли до такси и приехали домой приняли душ и готовились ко сну и тут муж сунул мне свой телефон на посмотрите видео сказал он а сам полез в шкаф продолжая диалог. За Дашина рот дорогая ты наказание понесла. На видео была Лена. А вот за Ленин станок еще нет кто то же должен мне это издевательство компенсировать. Достал шлющий костюм сеточку и вибро яйцо. От куда у нас это я заказал хотел с тобой поиграть вот и повод. Также он достал ональную смазку я сказала даже не мечтай. Он молча швырнул мне костюм и сказал одеть. Я повторила что анала не будет. Он резко подошел ко мне схватил за волосы и сказал будет зая сегодня будет все. Отработаешь за тех шлюх которых ко мне подсыпала. Поцеловал в засос и сказал одевайся шлюха. Я начала возбуждаться одела костюм и ждала указаний. Муж всю меня осмотрел немного поиграл с моей грудью и дырочками и бросил меня на кровать. Подтянул попкой к саму краю и задрав мне ноги вверх начал лизать мне киску я уже плыла. Потом я услышала звук вибраций это было вибро яйцо. Он смазал его смазкой и водил по клитору и вводил в киску я наслаждалась происходящим. Затем он разместился в позе 69 и я снова сосала без резинки во второй раз в жизни. Он смазал обильно анус и подставил его к моей попке я приобняла ее в верх сопротивляясь муж не стал настаивать а продолжил делать мне кунилингус волны наслаждения были все сильнее а попка опускалась все ниже и я уже чувствовала как вибро яйцо проникает без сопротивления в внутрь вскоре я совсем его приняла когда получила первый оргазм. Муж не кончил . остал с меня пока я собирала мысли в порядок после оргазма. Перевернул меня

Глава три: первый опыт с девчонками

Я как и многие девушки разглядываю конкуренток. Но многие из этих девушек и вправду нравились мне в других смыслах. Я хотела попробовать с другой девушкой где-то в глубине души. И муж ловил эти взгляды и подкалывал меня что я пялюсь на баб и он не против жмж. Я говорила что он дурак и смотрю я на все это с другой целью.

Но однажды я пригласила уже известных вам подружек Лену и Дашу в гости муж сидел с нами. Мы выпивали и разговаривали веселились. Изрядно под выпив пошли разговоры про секс не кто из баб уже не стеснялся моего мужа и легко делились своими опытами.

Разговор зацепил и меня муж сказал что я пялюсь на баб. Лена сдашь сказали что тоже попробовали бы с девушкой, но что то до этого не доходило. После небольшого перекура Лена

предложила сыграть в карты на раздевание. Раздевшийся полностью выполняет любое желание победителя. Муж мой видел там уже все что можно в прошлый раз и мы согласились. Игра простая дурак первой раздели меня потом Дашу. Муж хорошо умел считать карты и у Лены небыло шанса выиграть. Они оба были одеты и вышли на перекур. После перекура карта поперла ленке и она почти раздели мужа но увы проиграла. Муж был очень рад три голые сучки седели перед ним немного подумав он спросил у нас. Вы все хотите попробовать с девушкой и я хочу выполнить ваше желание естественно с моим участием и с разрешения жены. Мы переглянулись и согласились, немного подумав. Но не кто из нас и понятия не имел как начать. Инициативу взял муж он подошел к нам с дашей погладил груди обеим. Взял за волосы поцеловал по очереди и свел нас в общий поцелуй оставил нас пока доходить до кондиций . затем он пошел к лене схватил ее за волосы откинул на диван и поцеловал в губы. Потом спустил с себя трусы и провел головкой уже набухшего члена ей по губам. Ленка жадно принялась облизывать и целовать член муж. Он немного понаслаждавшись, вставил член глубоко в рот. Ленка сосала с огромным удовольствием любила члены сучка. Он мял груба ее большие груди с крупным соском и коричневыми яркими ореолами. Немного насладившись ее ртом он понял что мы зависли на стадии ласканья груди и ног. Дастав член из ее рта он подошёл к нам и взял за волосы просунул член между наших губ. мы принялись двоем целовать и лизать его член и яйца, потом он не долго но грубо и глубоко, потрахал нас в горло. Затем он откинул Дашу на диван развернув ее киской к лене. Лене он

сказал перевернуться й встать попкой к верху лицом к Даще. Лена замерла увидев дашину киску перед лицом а он наклонился и провел по киске язычком со словами тебе понравиться видишь не чего страшного не произошло надавил ей на голову и упер в киску даше. Киска к Даши была маленькая и аккуратная с небольшими половыми губами и достаточно крупным клитором. Дырочка была узкой так что в неё с трудом помещалось два пальца. Лена немного помедлив принялась лизать дашу меня он разместил киской над лицом Даши и тоже помог ей начать.

Затем подошел ко мне и дал член в рот и грубо трахал, стукая хлестко яйцами о подбородок. Наслаждение набирало свой обороты муж ушёл в комнату и принес нам вибро яйцо и смазку я поняла что попка будет завтра болеть у всех но была так увлечена происходящим что мне было плевать. Муж подошел к Ленке немного полизав ее крупную пухленькую киску с большими половыми губами. Поймал и сжал крепко губами её клитор начал ласкать его грубо поддавая язком. От такого напора Лена застонала, и стала громко всхлипывать видимо в те моменты когда язык грубо соскачивал с ее горошины. Затем он взял вибро яйцо и вставил его лене в киску а пультом регулировал режимы вибраций яйца. Лена уже просто немного мычала так ка Даша собиралась вот вот закончить, и обеими руками вдовила голову Лены в свою промежность.

Муж тем временем начал шлепать Ленку хлесткими ударами ладони по попе. Спрашивая ее нравится ли ее та лишь мычала утвердительнов ответ. Он шлепал ее достаточно долго ее большая попа краснела на глазах и от боли она начала вскрикивать не смотря на придавлиность головы к киске Даши. Затем Со словами хана стонку вошел ленке в попу сразу на всю длину и даже без смазки и подготовки. Лена громко вскрикнула и прикусила достояно сильно клитер Даши та мгновенно кончила. Но Лена не сопротивлялась нравилось сучке как он рвет ей жопу. Муж трахал ее какое-то время то в попу то в киску. Приговаривая такую бабу

можно заставить кончить только одним способом. Да ленка? Ее нужно просто не трахать, а насиловать. Ведь тебе же так нравиться, когда тебя жестко дерут в зад. Так продолжалось какоето время пока ленка бурно и сильно не кончила. Затем он достал член приподнял и вставил член между ее сиськамт. Немного потрахав между ними и кончил ей обильно на грудь и лицо. Даша отстранилась от меня и стала слизывать сперму с груди Лены я присоединилась, решила если идти то до конца . Муж покурил выпил и вернулся к нам в это время мы с Дашей лежали уже в 69 позе доставляя друг, другу удовольствие. Я трахала ее попку вибро яйцом а Лена мою своими пальчиками.

Муж вошел со словами о сами готовите попки умнички хорошие шлюхи. Дал ленке снова в рот, боец снова встал Лена отсела в сторону а я почувствовала грубое проникновение в киску они сводили меня suma Даша снизу муж сзади но заканчивать я еще не планировала. Муж драл без жалости мою киску, большой палец руки вводил мне в попку. Плавно переходил ко второй базе. Затем достал член из киски , грубо подставил его к попке. И без всего страха и жалости начал драть меня в попку. Сначала стало очень больно так что из глаз покатились слезы и я закричала. Но волна сильного возбуждения захлестнула меня и я сильно кончила Дашке на лицо залив его жидкость. Муж еще немного насладился моей покой. Затем бросил меня на колени и вставил член после попки в рот несколько раз насадил меня горлом на него вынул и бурно кончил мне на лицо. Отпустил волосы и я упала без сил девочки начали слизывать с меня сперму а я лежала без движения муж покурил и вернулся.

Взял дашу прижал ее грудью к стене и со словами ты же любишь у стеночки, видимо вспоминая как она пыталась выиграть спор в ресторане. Вставил ей в попу по самый яйца без малейшей капли смазки. она громко застонала и начала подмахивать ему задом. Минут двадцать муж насиловал ее попу пока она не кончила и не обмякла в его руках мы с Леной уже пришли к новой фазе возбуждения и терлись кисками друг о друга ощущения в общем-то не плохие скажу я вам. Муж уложил дашу на диван полу боком задрав одну ногу себе на плечо начал пристраивать своего бойца ей в киску с этим возникли трудности. Киска была очень узкой и Даша вскрикивала и вырывалась каждый раз когда он начинал входить в нее. Немного пособожав он развернул ее на спину и придавив сверху своим телом, начал медленно погружаться ее киску. Даша стала громко по крикивать в такт его движениям из глаз покатились слезы. Вот же физиология мне в зад было сложнее принять чем в киску а у нее наоборот. Впила когти в спину мужу и пыталась елозить задом на диване пытаясь помочь себе принять член мужа. Нежно потрахав ее киску и убедившись что она немного привыкла и застонала. Он начал долбить ее во всю длину и сся по вскрикам и тому что она извивалась как уж на сковородке достовал он до матки. Так он трахал ее какое-то время чередуя то в попку то в киску пока она снова не кончила. Затем взял ее за волосы и шепнул на ушко попробуй себя на вкус. Вставил член ей в рот по самые яйца. Немного потрахав дашу в горло он понял что у нее не плохой в этом потенциал и вставил член ей в горло так что яйца вошли ей в рот он сказал ей лизать их. Она довилась членом но вырвотся не могла муж был сверху . И она покорно сделала то что он сказал горло он ей растрхал знатно хрипела на следующий день. Достав член из ее горла он развернул ее на живот и конил ей на попку. В эту ночь мы еще несколько раз занималисьексом что такое королевский минет узнали и мы с леной так что хрипели на утро все. В один из моментов он поставил нас в ряд на колени лицом на пол. И как в эстафете через каждую минуту менял девушку и ее отверстия. Все мы были затраханы в ту ночь до полу смерти и рухнули спать все вместе.

Муж прям половой гигант скажите вы ага когда гашиша курнет заебет любого как выяснилось по ходу пьесы. Когда мы проспались он трахнул нас всех еще по разу ну уже по отдельности Ленку на кухне заставил обслужить себя и скакать на его члене пока мы сдахой спали он смаочно кончил ей в зад. Дашку трахнул в душе снова поимев ее глубоко в горло и зад. Кочил и ей в горло. После я проснулась от порций вазелина и траха в попку без разговоров. Когда он был готов он перевернул меня сказал окрыть рот и высунуть язык и кончил мне на лицо и в рот. Вопшем все остались довольны. Пару раз мы повторяли такие сборы пока девчонки не вышли заму. У мужа даже была история с ними и молодым директором нашего филиала с которым он скорешился меня они не пригласили. Я узнала об этом случайно и мы поругались. Но муж объяснил мне это так что не мог допустить что бы на работе меня считали шлюхой и это было ради ее карьеры. Которая и в правду пошла в гору, муж постарался. А я сказала мужу после той ночи что он должен мне мжм. Он у меня был за любой кипиши кроме голодовки. Да и после такой ночи он просто не мог мне отказать. Что касательно ощущений той ночью просто это было круто и не забываемо.

Глава четыре: первый мжм.

После вечера с девочками я много раз напоминала мужу что он должен мне мжм. Он отвечал как решишся скажешь я не против экспериментов к тому же и в правду должен после той ночи.

Однажды летом мы рванули отдыхать на озеро в домиках. Ну знаете такие домики небольшие на две койки и небольшой стол посредине. День был жаркий мы купались загорали играли в волейбол на базе было много народа нашего возраста мы знакомились и веселились. К вечеру настала пора шашлыков много людей жарило шашлыки а стол во дворе был один общий но длиной вопшем посиделки получились знатные. В районе двух часов ночи большинство людей разошлось по домикам и спать. Нас осталась пятеро семейная пара и их друг Антон и Мы с мужем мы болтали о том о сем. Семейные ушли повеселиться Антон остался посидеть с нами было уже прохладно и я предложила перейти к нам в домик. Все согласились.

Отступлю немного про Антона . он приехал к друзьям и Петербурга. Ростом был около метр восемьдесят. Ему было 28 лет. Худого телосложения но с подтянутым прессом не кубики конечно но все подтянута. Смазливое лицо таким девочки дают. Он был уверен в себе. Я уже подвыпила и разглядывала этого парня, думая а почему не сейчас я хочу муж не будет против раз пообещал оставался вопрос за парнем. Я сказала что хочу в туалет попросила мужа проводить. Как только мы вышли на улицу я спросила его про обещание в силе ли оно. Он кивнул в знак согласия. Я сказала что хочу сегодня здесь с Антоном но боюсь начать сама муж сказал иди в туалет все будет. Не знаю уж о чем они говорили пока меня небыло. Но когда я вошла в домик они курили сигареты и вся комната была в дыму. Муж сказал мне закрыть дверь и подойти к нему. Я подошла он посадил меня к себе на колено. И спросил Антон тебе нравиться моя жена. Парень растерялся и не знал что ответить видимо счел это пьяным наездом. Муж поцеловал меня горече в засос потом стянул с меня футболку. Я осталась в темном лифчике тоненьком больше для поддержания груди нежели чтоб спрятать ее. Антон увидел мой три с половиной и мой набухшие соски. Муж еще раз переспросил тебе нравится моя жена ты хотел бы ее трахнуть и не кого прикола в этом нет. Парень не уверено ответил да. Муж стал гладить руками и наминаль мою грудь освободив их из прозрачных чашечек. Только одно условие продолжил он и стал сосать и покусывать мне соски. Какое спросил

антон . Все манипуляций ты проводишь в презики и доставляешь ей удовольствие в ответ, а не просто трахаешь. Тот немного подумав согласился.

Муж поставил меня на ноги лицом к себе и немного наклонил на себя так что моя попка выпятилась ближе к Антону. Муж спустил с меня шортики и я осталась в таких же прозрачных как лифчик трусиках. Минуту помедлев давая Антону насладиться видом спустил трусики и развел попу в стороны руками открывая полный вид на мою киску и колечко ануса. Муж снова спросил ну как хочешь ее. Парень уже более уверено ответил да хучу как можно не хотеть такую сексуальную девушку. Я и так начала заводиться от ласк мужа и самого факта что чужой человек смотрит на мой прелести не а тут еще и комплименты придали чувств. Муж повернул меня лицом к Антону и держа меня крепко за бедра сказал поцелуй гостя а то заскучает. Я наклонилась и жгуче поцеловала Антона он ответил взаимностью но больше нечего не придринимал. Муж смочил палицы и начал ласкать мне киску временами лизал клитор языком. Затем заметив что Антон стесняется он сказал мне закинуть руки за спину в замок перед этим подставив два смоченных пальца к колечку ануса затем резким движением оторвал меня от поцелуя, одновременно ввел мне в попу пальцы. Так что я выставила грудь к лицу Антона Он посмотрел на мужа и получив одобрение принялся жадно ласкать и целовать мою грудь. Муж разрабатывал мне попку я уже была вся мокрая. Он поднялся с кровати взял меня на руки и уложил на стол спиной, киской в сторону Антона. Помял мне грубо грудь и спросил Антона не желает ли он вылизать меня. Антон принялся нежно счикатать мне клитер, засовывал язык в киску и лизал колечко ануса о как это было приятно. В это время муж достал свой 18 сантиметровый член и уже без разговора подставил его к моему рту. Я покорно начала сосать его и облизывать. Муж нарасчывал темп и входил все глубже а что ведь с глубоким миньетом он меня уже познакомил меня. Немного потрахав горло он остановился и спросил не хочу ли я помочь гостю освободить его друга я промычала с членом во рту. Муж снял меня со стола и посадил напол на колени антон привстал передо мной. Я начала медленно стягивать с него штаны с трусами пока из них не выпрыгнул. Член около семнадцати сантиметров зато в диаметре около шести с половиной сантиметров и еще более крупной головкой бедная моя попка подумала я . Я взяла член в руку он был сильно возбужден и пулисировал, я немного поводила по нему рукой пока муж доставал презервативы. Потом он подошел ко мне и вставил член в рот дал резинки антону. Пока я сосала и надрачивала мужу антон одел презерватив и у меня перед лицом возник второй член муж освободил рот. Я смотрела на член Антона и не могла заставить себя взять его в рот но муж пришёл на помощь и подталкнул мою голову на член. Из за его большой головки член кое как входил в рот и глубоко взять я его не могла. Муж снова поднял меня и уложил на стол уже грудью лицом к Антону. Не стесняйся продолжай сказал он ему а сам встал зади меня и пристроив член к киске начал трахать меня не жалея. Антон снова пристроил член мне в рот но уже не просто стоял и наслаждался а уже уверено пытался трахнуть меня в горло но головка не входила да и переусердствовать он боялся. Вопшем волна захлестнула меня я кончила и обмякла на столе. Муж улыбался смотря на неудачные попытки Антона овладеть моим ротом на всю как это делал он. И в друг произнёс Смотри как нужно антоха. Перевернул меня на столе так что я свесила голову вниз со стола. Подошел к лицу крепко взял двумя руками за голову и начал глубоко трахать меня в горло со временем погрузив яйца мне в рот я уже привычно давилась и заглатывала его. Потом спросил его понял ли он и вынув член вернулся к киске продолжил трахать. Антон дал мне немного отдохнуть и стал повторять то

что ему показал муж не сразу но его член вошел мне в горло по самый яйца горло побаливало но мне было уже плевать потому что в это время муж пристроил член к моей попки и резко вошел в нее на всю длину. Я вскрикнула и в это время у антона получилось засунуть член вместе с яйцами мне в рот. Немного насладись победой и потрахав меня в горло. Антон вынул член, я тяжело дышала и стонала от траха в попку. Муж заметил что антон стоит без дела предложил ему лечь на кровть а мне разместиться киской на его члене. К члену мужа я уже привыкла но этот был толще я аккуратно стала приседать и опускать на него свою киску он сильно растягивал меня своей большой головкой. Медленно но верно я седлала его член и начинала привыкать к новым ощущениям. Но Муж надавил мне на спину руками и я оделась на член поностью. Это было одновременно больно и приятно вопшем пока я об этом думала. Я получила вторую порцию приятной боли муж вошел мне в попку. Они начали почти синхронно двигать членами внутри меня по началу было ощущение что меня рвут изнутри но вскоре я получила очередной бурный оргазм и мне уже все нравилось и доставляло удовольствие. Но позже муж предложил антону поменяться и его крупная головка начала входить мне в попку больно мне уже особо не было но ощущение того что меня рвут преобладало. Минут 30 они трахали по очереди мой дырочки. Муж кончил мне на грудь а антону разрешил кончить на попку. Спермы было много и перекурил и выпив ребята снова взялись за меня. Меня поставили на колени по среди комнаты и Муж начал трахать мой рот держа грубо за волосы. Затем повернул меня в сторону Антона на его члене не было презерватива и я подумала что сейчас он его наденет и смотрела на него. Но муж решил по другому резким движением он он подставил меня губами к его члену и сказал не стесняйся покажи гостю все свой умения я робко стала сасать головку. Еще бы это был второй член в жизни в моем рту и он был без резинки. Антон перехватил мою голову и уже по знакомому без капли сомнения начал грубо насиливать мой рот яйцами стукая по губам и подбородку. Затем они взяли меня на руки и навесу натянув на члены грубо снашали меня я кончила и отключилась на какое-то время. Они опустили меня на колени и эстафетно по очереди насаживали на члены ртом. Пока оба не спустили сперму мне в рот и на лицо. Немного перекурил одели и сносили меня в душ и уложили спать антон поцеловал меня в засос и поблагодарил. Я чувствовала себя деловой шлюхой и для меня это поцелуй был важен. Муж тоже поцеловал меня и пожелал спокойной ночи. На утро все ныло но оргазмы и воспоминание о них заставляли улыбку тянуться. муж спросил меня довольна ли я исполнением обещания . я ответила что да и не против повторить оба опыта как нибудь. Он улыбнулся и сказал поживем увидим. Вот так из закрытой и брезгливой девушки я стала любвеобильной сучкой. С мужем живём растим детей. И периодически шалим где нибудь в машине посреди города или в парке но эта уже другая история. У нас было еще много своеобразных приключений но об это позже ими я еще не готова.

Глава пятая: подъезд.

Я обещала вам еще одну историю о наших похождениях так вот слушайте.

Однажды летом мы собирались с друзьями в клуб. Я вырядилась максимально вызывающе я уже с вечера пыталась спровоцировать мужа на наказание. Одела обтягивающую короткую юбку и чулки. Прозрачный тонкий лифчик. И темную полу прозрачную блузку. Трусики я не надела. В клубе мы танцевали и веселились я пыталась продемонстрировать якобы случайно свой прелести чужим мужчинам злила мужа. Ближе к 4 часам утра один парень понял мой паказы слишком близко и попытался зажать меня в кабинке туалета. Зажал мне руки за

головой и начал матсать грудь муж вовремя вошел и отправил парня спать ударом в челюсть . мы собрались и покинули клуб. По дороге муж был злым и задавал вопросы зачем я это делала. И не получив от меня ответа сказал сам шлюшкой побить захотелось я молча кивнула. на улицы было тепло и мы шли в сторону дома пешком. Проходя мимо какой-то многоэтажки муж увидел двух парней курящих на подъездом балконе 4 этажа . Здрава мужики крикнул он. Они ответили поздоровались блин мужики есть ключи от падика с собой а то кент спит бухой дозвониться не можем. Они не думая скинули ему ключи. Мне было интересно что он затечл. Мы вошли в лифт он сказал мне ехать на 15 этаж и ждать там а сам вышел на 4 этаже и понес ключи мужикам. Не знаю уж о чем он с ними говорил но минут через 5 он поднялся комне. И провел меня по лестнице на 16 там небыло квартир только лифтерное помещение и электро щитовая. Муж обнял меня и принял ласкать руками мое тело. Запуская их по юбку и блузку. Затем надавив мне под колени своими и придавив руками за плечи он усадил меня на корточки попкой к леснице а лицом к себе. Я медленно начала освобождать его член из брюк он был уже почти готов. И я начала уже привычно лизать и сосать его член одновременно возбуждаясь и уходя в мысли о том что я сосу мужу в подъезде какого то дома. Я слышала что лифт уехал вниз и вернулся этажом ниже нас. Но не предала этому значения не знаю как они подошли но мой мыслительный процесс прервали слова мужа. Ловите крикнул он и бросил пачку презервативов в сторону лестницы.

Я с испугом повернула голову в сторону лесницы на ней стояло два парня лет 20 студенты. Не крупного телосложения. Один смазливый таким обычно все студентки дают. другой так скажем на любителя это они сбросили нам ключи как я поняла. Я спросила мужа встав на ноги что здесь происходит. А он ответил что исполняет мое желание, я же хотела почувствовать себя сегодня шлюхой. Ну так вот получай пока я не передумал. Я не смогла ответить просто кивнула. Приняв согласие он прижал меня к себе. И начал медленно снимать с меня блузку и швырнула ее на подоконник я осталась в полу прозрачном лифчике. Через который было прекрасно видно мой три с половиной. Муж освободил груди из чашек лифчика и начал грубо сжимать их сдавливая соски меж пальцев. Затем опустил руки на бедра и поднял коротенькую юбку вверх трусиков на мне небыло и парням сразу же открылся вид на мою киску. Я заметила что их шорты стали оттопыриваться. Студенты были по пояс голые и прекрасно видела что их тела подтянуты, как потом сказал муж они учились в ТФК. Муж запустил одну руку к моей киске и развел двумя пальцами мой половые губки , а третьим начал играть с клитером. Затем немного наклонив меня вперед. Другой рукой подставил еще мокрый от моей слюны член к моей попке и начал немного поддавливая водить им на входе. Я уже переходила от стадий смущения к стадий возбуждения. Муж тем временем чувствуя это реским движением направил член мне в попку. Было больновато но так как в первые разы. Попка уже знакомо принимала его член и эта боль была приятной. Муж по хозяйски драл мою попку, а я начала громко постанывать. Он спросил, Ну что студенты не передумали, нравится вам моя шлюшка. Те сказали сказали что я огонь и они согласны. Условия помните, повторите. Первое все действие только в презервативе. Молодцы, второе продолжил муж. Доставлять ей ровно столько же удовольствия сколько и она нам а не бездумно трахать. Ну что скрепим сделку поцелуем сказал муж и не вынимая члена из попки пододвинул меня на край леснице. Ноги поставил на ширине плеч рукой обхватил за горло и наклонил на себя подавая подавая меня киской к студентам. Кто хочет первый попробовать ее на вкус. Первый подошел симпатичный симпатичный. Он без каких либо колебаний

наклонился и принял ядро вылизывать мне киску. Сразу было видно опыт у него в этом был. Я поплыла еще сильней незнакомый парень вылизывал меня а муж потихоньку трахал в зад. Первый прошел сказал муж. А вот у второго это было похоже в первые. Он подошел наклонился я не доходя несколько сантиметров до киски тяжело дышал. Я поняла что он не уверен хочет ли делать это но мне было уже плевать я хотела получить оргазм. Я схватила его двумя руками за волосы и прижала кубами в киску он немного помедлев всё-таки стал ласкать ее и вскоре я получила бурный оргазм но наверное самый слабый в ту ночь. Муж сказал не стесняйтесь трогайте и ребята встали по оба бока от меня и стали мять мою грудь и теребить киску. А ты шлюшка не хочешь помочь нашим друзьям достать члены пока они шорты не порвали. Я без лишнего промедления правила руками по их шортам заигрывая с их возбуждёнными членами и запустив руки в шорты достала их возбужденные члены. В члене симотяги не было ничего интересного не толстые 15 см. А вот у не примечательного агрегата был вполне не плохой длины сантиметров 18 наверное как у мужа но кривой так скажем смотрящий с огромной не пропорционально смотрящейся головкой. Я возбудилась очень сильно только от мысли что он может прямо сейчас в этой позе попасть мне в киску.. Я немного поводила по их набухшим членам по их состоянию было понятно что хотят они меня не на шутку. Я сказала чтобы они одевали зонтики они торопливо стали их натягивать. Затем подтянула не взрачного за его кривой член и подставила его к киске. парень принял разрешение начал медленно и уверенно погружать свою несуразно большую головку в мою дырочку. Ощущения начали захлестывать меня и одной рукой крепко схватила мужа за шею закинув ее назад и выпила когти. И крепко сжала другой член второго студента. Пытаясь податься податься вперед на горбатый член но было не очень удобно. Муж остановил студента со словами давай по другому так не очень удобно, достал член и провел меня глубже в пустое помещение. Сможешь удержать ее сна руках спросил он студента тот ответил что конечно. Ну чтож тогда давай потрахаем эту сучку на вису. Парень поняв его идею подошел ко мне и крепко ухватив меня за попу резки движением поднял меня вверх я едва успела обхватить его шею руками. И закинув ноги себе за спину направил член к киске. Муж подошел сзади, подставил член к растроганой им попке и обхватив груди руками крепко сжимая. Затем резким движением опустили меня на члены и волна наслаждения захлестнула меня. Они трахали меня не жалея сил мой дырочки крепко сжимались доставляя мне и им еще больше удовольствия. Какое-то время потрахав меня муж вынул член из попки и освободил место второму студенту налятай сказал он и закурил сигарету. Студент яро ворвался в меня пытаясь показать на что он способен или просто уже изнемогая от желания заводить мне. Но после мужа член его был маловат и не доставлял нужную порцию удовольствия телу. Я предложила им поменяться минут через пять. Смазливый вошел в киску а я поцеловала его в засос хотя он видел в моем рту член мужа вариантов оторваться от меня у него не было пусть почувствует вкус членам подумала я. Но вот крупная головка другова больно входила в попку. Смазливый видимо огорчённый поцелуем начал жестко трахать менч в киску пытаясь наказать меня тем самым резко насадив меня на член второго я вскрикнула и зацепив когти в шею второго вывернула голову и засосала второго. Парни трахали меня минут десять и я получая неплохой оргазм так сильно сжала свой дырочки что они оба кончили в резинки внутри меня почти одновременно. Я чувствовала как пульсировали их головки даже через презервативы. Я обмякла в их руках а они достав члены опустили меня на колени перед мужем он взял меня за волосы и несколько минут потрахав

рот в грубой форме сказал открыть рот и достать язык , я молча подчинилась. И сильные горячий струй вязкой спермы стали выстреливать мне в рот и на лицо. Затем он завернул мне голову вверх спросил ну как шлюшка довольна. Я молча и широко улыбнулась в ответ. Парни попблагодарили нас и ушли. Я проглотила сперму и облизала губы , приходила потихоньку в себя. Думая но все эксперименты на сегодня закончены. Лифт снова тронулся в верх через несколько минут и остановился на 15 этаже неужеле пришли за добавкой подумала я слыша чьи-то громкие шаги по лестнице. Но нет это был здоровенный молодой пареньростом около двух метров с широкой спиной и мощными плечами, красивым прессом и огетичными ногами. Детина, бугай, богатырь как хотите так и называйте. С мощным серьезным лицом как с ориентировки. Что хотел не боясь спросил его муж. А тот робко ответил друзья рассказали мне о том что здесь было и я бы хотел поучаствовать если вы не против. Но есть одна проблема продолжил он продолжил он не получив ответа и достал из шорт ну как вам описать членом его было назвать нельзя, дубинку, елду. Вопшем около 25 сантиметров в длину если не больше, и деметром около 7 сантиметров с еще более крупной головкой около 8 сантиметров и очень крупными яйцами как у быка. Я такие видела только в порно фильмах у негров. В моих глазах загорелся одновременно и ужас и желание попробовать когда еще в жизни выпадет шанс попробовать такой опыт. Муж посмотрев на меня и увидев одобрение, спросил правила знаешь. Тот ответил что да для тебя еще одно условие в попку не входить а то еще разорвешь. Затем кинул ему презерватив и снова поставил член к моему рту. Я сосала а сама была в ужасе от того бревна что сейчас будет иметь меня. Я уже прокручивала в голове ощущения которые буду испытывать и потихоньку начала заводиться. Прень надел резинку и подошёл ко мне я взяла его молодца в руку пальцы едва обхватывали его он был очень велик и я боялась взять его в рот. А парень стоял как и стакан и боялся спутнуть меня своим напором. Муж сказал что ты как статуя руководи процессом немного ухватил меня за волосы и резко надавил на член вошел сильно растягивая рот. Парень поняв идею ухватил меня за голову руками и начал медленно но верно трахать меня в горло член был большой и глубоко не приходил и парень начал сильнее надавливать меня на член в момент подмаха тазом. Они с мужем стали менять мой рот как в эстафете. Насладившись им в удовольствие. Муж поставил меня раком оперев на подоконник и широка разведя ноги. Затем достал смазку и обильно смазал член кинул бугаю смож а то не сможешь войти сказал он. И начал трахать мою киску смазывая ее изнутри смазкой. Затем вынул член и отошел в сторону уступив место бугаю мне был страшно принимать его член и я сжимала киску от этого. Парень поиграв головкой на входе в киску начал медленно помешать свой большой кол в меня. Его член меня очень сильно растягивал меня изнутри. Муж по наблюдая за его удачной попыткой сказал так у тебе нечего не выйдет. Возьми ее на руки и попробуй отпускать ниже. Парень развернул меня к себе лицом накинул руки на шею еще раз обильно член смазкой и ухватив меня на колене поднял меня на руки разведя ноги широко вдоль тела и медленно стал опускать меня на ствол. Я громко стонала пытаясь привыкнуть к члену который уже вошел почти на половину. Но муж подошел с зайди подставил член к попке и надавив на плечи одел меня глубоко на оба члена я вскрикнула член бугая уперся куда-то в матку. Боль ударила в голову но резко сменилась в сильное возбуждение. От того что муж жестко трахал мою попку он тем самым то спускал меня с члена бугая то опять насаживал. Не выдержав натиска я получила сильнейший оргазм. Струй жидкости брызнули из меня залив ноги парню и обильно попали на пол парень замер видимо подумав что я устроила ему золотой

дождь. Но муж разрядил обстановку словами наша шлюшка сквиртанула. Но после такого ты просто обязана дать ему попку вряд ли кто то еще решится подставить ему свою с такой ялдой. Я подумала а черт с ним если и быть шлюхой то до конца. Кивнула в ответ меня установили траком оперная на подоконник руками. Муж обильно выловил мне смазку в разработанный парень тоже смазывал член и не мог поверить своему счастью. Я встала полу боком и легла на подоконник грудью, а руками пошире развелла попу.

Парень подставил член к анусу и немного поиграв головкой на входе начал по тихоньку проходить глубже надавливая весом . От ощущения его члена в попке я на несколько минут отключилась почти до без сознательного состояния. А парень продолжал насаживать меня почуяточку. Придерживая за живот руками периодически доставая член и смазывая его. Когда я полностью перешла в себя преня вставлял свою дубину уже на половину. Новая волна возбуждения нахлынула на меня и я стала немногого ему подмахивать попкой. Муж поняв что я привыкла отодвинул паня лег на пол и усадил меня киской на свой член руками прижав мне голову к груди так что я выпятила попку. Парень привстал надо мной и вошел в попку опираясь обеими руками мне на поясницу. И начал трахать меня уже без стеснения в попу на всю длину а муж глубоко входил уже в натраханую и ноющую киску. Они трахали меня какое-то время я кончила еще раз на этот раз залив мужа. Перед тем как закончить они разместили меня на коленях по среди комнаты. И начали по очереди трахать мой рот. Муж сказал парню что тот может снять презерватив заслужил. Я замешкалась перед тем как взять его в рот я к члену мужа то без резины только пьяная прикасаюсь . но муж быстро исправил положение и насадил меня ртом на гигантский член. парень застонал и его головка начала пульсировать у меня во рту я чувствовала что он вот вот взорвётся и приготовилась глотать сперму. Но в заключительный момент он вынул член и обильно кончил мне на лицо Сперма попала в рот и на груди ее было очень много как странсбота поржал муж. Он сказал мне открыть рот и высунуть язык. А сам положил на него член и предергивая начал выстреливать сперму мне в рот. Я упала без сил вся всперме на голый пол в тот момент я действительно чувствовала себя шлюхой. Но шлюхой получившей незабываемый оргазм.

Муж с парнем о чем то поговорили затем подняли меня и унесли к парню в квартиру там я приняла ванну и себя в порядок мы вызвали такси и уехали. Домой кто были эти парни я даже имен их низнала а они меня трахали. На утро я ненавидела мужа и себя за это приключение внутри меня все болело. Но мысли о полученном ночью грели меня. Муж конечно сразу откrestился сказал что я сама это выпрашивала вот и получила. И еще должна ему секс с девчонками так ка счет один два в мою пользу. Так что лежи и вспоминай свое удовольствие скоро спрошу долг и договариваться будешь ты. А еще он принес мазь увлажняющую и обезболивающее я выпила и уснула.

Глава шесть: Настя.

Как я уже рассказывала раньше теперь я была в секс долгниках у мужа. И если до этого все решения принимал он. То в этот раз мне предстояло уговорить девушку на секс в троем. Во избежание того что бы я не жульничала и не заказала шлюху. Муж озвучил мне имя конкретной девушки. Ее звали Настя девушка 27 лет. моя подруга по фитнес клубу. С одной стороны муж облегчил мне поиски. Но с другой Настя была жуткой властной стервой с красивым лицом ярко зелеными глазами и аккуратными губками. Именно по этому наверное он выбрал ее мужики любят таких ломать и подчинять удовольствию. Рост метр семьдесят пять. Волосы у нее были черного цвета до лопаток. Грудь 2,5 но уверенные и стоячие даже без

лифчика, с в меру крупными сосками. Осиная талия и накаченный живот. Крутые бедра и среднего размера округлой накаченной попой. . киска была как персик, ее было заметно даже через джинсы. Стройные ноги и красивый загар.

Следующие пару тройку месяцев я стала плотно общаться с Настей. И стали с ней хорошими подругами. Начали делиться друг с другом секретами. В один из таких разговоров Настя поделилась со мной своей сексуальной жизнью с мужем.

Муж Насти, Александр проще сказать он был батоном или тряпкой. При виде их вместе каждый скажет что она вышла за него не по любви. Работал он замом главного инженера в нефте газовой отрасли. И постоянно пропадал на вахте с проверками и решая вопросы разного характера. Сам он был не крупного телосложения дришь одним словом. Вопшем не ее тип.

В сексе по словам Насти у них все крайне скучно. Даже с ее узенькой вагиной как она говорила его член неможет ее удовлетворить. И умирает на пол пути она конечно иногда семулирует . Но в основном срывается на муже. Видимо правда мужики говорят про таких стервозных баб. Что у них хронический недотрах.

Я поделилась с ней нашей сексуальной жизнью рассказала как муж в первый раз поимел меня в рот. В красочных подробностях. В ее глазах горело желание когда она слушала меня. Ну а я так сказала Настя бывает изменяю мужу. Нечего сверх естественного обычный секс для здоровья. Мужу я пыталась однажды сделать минет без резинки. Но он кончил через пол минуты. И больше ему этого не видать. Иногда правда он вылизывает ей киску и тогда она получает оргазм. А вот чужому мужику сосать. я себя заставить не могу. Она закончила рассказ и смущенно опустила глаза вниз.

Эх дорогая знала бы ты что я вытворяла недавно в подъезде ты умерла только от мысли. Но об этом ей знать не нужно это слишком даже для меня.

Я рассказала о некоторых наших приключениях в том числе о анальном опыте и ночи с девчонками. Она фукала иногда а сама от моего рассказа заводилась. Прикусывала губу и крепко сжимала колени. Мы сидели в кафе и я предложила ей сходить в убоную. Там я прижала ее в кабинке и поцеловала это фукающая сучка даже не задумываясь ответила мне. Я запустила руку ей в джинсы эта сучка текла от моих рассказов. Я поиграла с ее клитором доведя ее до сильного оргазма. И вышла из кабинки обратно в кафе. Немного спустя Настя с довольной улыбкой села за стол. И сказала спасибо тебе дорогая мне это было действительно нужно. И понравилось если быть честной. И если мы позовем ее когда нибудь принять участие в своих играх она не против.

Я не стала сразу приглашать ее. Держала интригу какое-то время около месяца. Пока она сама не начала настаивать попасть к нам в гости.

И вот для Насти настал день икс. В субботу мы пригласили ее в гости. Накрывая стол мы с мужем узнали что она тоже будет с мужем он ее не отпускал одну. Я сначала расстроилась но муж сказал не проблема приезжайте мы найдем общий язык. И положил трубку сказал мне не переживай как будете готовы я его усыплю чудо травкой. Это он про гашиш под ним муж трахался часами как под Виагрой.

И вот наши гости приехали моего мужа Настя несколько раз видела и заочно знала. После знакомства мы присели за стол и начали выпивать и кушать. Саша сразу предупредил что пьет пиво и не будет крепкий алкоголь. И муж понял что он еще и пяти капельный. Саша ходил с мужем покурить на улицу и муж уже втерся к нему в доверие.

Было скучновато и муж предложил сыграть в пивпонг но по русски это как спросили мы. Давайте играть правила тоже только заместо пива ерш. Из рюмки самогона и пол стакана пива. Девочки против мальчиков или пара на пару. Мы сказали девочки против мальчиков заочно дав свое согласие. Саша морщился но муж быстро заставил его передумать задев за мужское. Смотрите короче если попадает в левую часть стаканов пью я если в правую ты, у вас тоже самое. Мы с Настей смекнули что муж пытался отправить Сашу спать. Игра началась мы изрядно поднакидались ершом. Саша еле стоял на ногах. муж объявил перекур. И отправил Сашу одеваться а сам подошёл к нам с настей и спросил. Не передумала ли настя . она ответила что нет но как быть с ее мужем. На что он ответил значит во все тяжкие если я через 15минут решу этот вопрос. Да ответила она уже менее уверено. Как потом рассказал нам муж он уговорил его покурить шмали. С формулировкой что бухло отпустит закачал ему пару паровозов того что от затяга убивает.

Вопшем Саша уснул в гараже на диване очень крепко муж даже по шикам ему шлепал без полезно. Убил ботана и закрыл там спать оставив рядом записку проснешься позвонишь открою и вернулся к нам с хорошими новостями. Мы обрадовались получены новостям полученным новостям и расцеловали его. Он в ответ взял нас обеих за горло и прижал к стене. Начал горячо по очереди целовать нас в губы. Гладил руками нас по телу сжимал груди. Настя от наслаждения начала прикусывать губы. Я же заводилась предвкушаля какая опять фантазия залетит в голову к моему мужу.

Он развернул Настю лицом к стене и крепко прижал ее и одновременно сильно сжал ее грудь. Она немного вскрикнула от неожиданности и замерла. Муж опустил руки в низ и поведя по крутым бедрам и накаченной попке Насти несколько раз не сильно шлепнул ее по попе наблюдая за реакцией. Оказывается для этой власной сучки почти все ново в сексе.

Муж медленно провел руками по ее ногам и стал приподнимать черное платье карандаш вверх оголяя ее ноги и попку. Ого сказал муж какая же голодная твоя попка. Просто чёрные кружевные трусы глубоко врезались в ее классную попку. Она улыбнулась в ответ он провел рукой по бедру и завел ее в перед к киски. Немного погладив ее он ухватил ее за трусики и начал грубо натягивать их в верх ток что они еще глубже врезались в попку и киску. Настя не громко застонала. Муж посмотрел на меня и взглядом позвал к себе. Я подошла и начала целовать его. Он взял одну мою руку и смочив два пальца слюной подставил к попке Насти. Другую руку он положил к себе на член. Я поняла что должна сделать одной рукой я достала и подрачивала член. А другой масировала Наstinу попку по не многу вводя в нее пальцы. Муж тем временем завел свободную руку мне под платье и вставил два пальца в киску я была уже мокренская. Так что все шло как по маслу. Я застонала настя начала постанывать громче. Муж показал мне взглядом на свой член и Наstinу попку. Я подставила его головку к анусу и начала водить ей на входе немного поддавливая внутрь. Настя перестала стонать и замерла от страха муж заметил это. В первый раз спросил он. Она кивнула в ответ. Он сказал тогда еще не время достал пальцы из меня и стянул платье с Насти. Лифчика на ней небыло и он повернув ее к себе лицом стал мять и целовать ее стоячие сиськи. ласкать пальцами клитор и ввел два пальца ей в киску. туже самую процедуру он провел со мной раздел и поставил рядом с ней соединив нас в поцелуе вставил мне пальцы в киску вскоре мы получили первый оргазм.

Муж разместил нас на диване и ушел курить в соседнюю комнату. Мы лежали целовали друг другу груди и ласкали руками наши тела. Муж вернулся спустя пару минут и внес в комнату

большую спортивную сумку поставил ее в стороне. Подошел к нам и взял за волосы усадил перед собой. Ну что же продолжим сказал он и подставил член к моему лицу.

Я покорно начала облизывать возбуждённую головку, но взять член в рот он мне не давал держал за волосы. затем он отстранил меня в сторону и придинул Настю к члену. В ее глазах одновременно горел ужас и желание. Когда-то я тоже это испытала и понимала ее. Она замерла и нечего не придринимала муж сказал понятно это будет не так легко как я думал. Отпустив голову Насти принял трахать мой рот сначала слегка, потом максимально жестко и лубако. Насти все также наблюдала с любопытством и ужасом. Затем он перевел меня в позицию 69 и занял положение сверху. Начал жадно вылизывать мне киску засасывая и прикусывая клитр я постанивала на сколько могла с членом во рту. Пока он не засодил мне свой кол в рот в очередной раз вместе с яйцами. Я уже была опытной шпаго глатательницой муж постарался. Насти наблюдала за нами и от возбуждения уже до крови прокусила себе губу. Я бурно кончила и муж вместе со мной излился мне на лицо. Он встал и пошел курить позвав Насти с собой. Я слышала о чем они говорили тебе нужно расслабиться детка иначе кина не будет. Накурил ее корче мне тоже захотелось покурить травки и я присоединилась к ним. Лицо все еще было в сперме и муж сказал взяв Насти за волосы поцелуй Юлю и убери на ней за мной. Его способ помог настя стала целовать меня и облизывать с меня сперму . муж накурил нас и мы вернулись на диван под травой и в правду были ощущения в сексе были совсем другими. Муж достал из сумки наручники и застегнув Насте руки за спиной и опустил ее на корточки в доль стены надавив на плечи. Затем наклонился и поцеловал ее в засос оной крутой крепко сдавив скулы после поцелая рот остался преодкряют за счет этого. Одним движением он поставил член к ее рту и подался весом вперед прижав ее голову к стене вогнав член очень глубоко в горло. Насти начала довиться а он начал по тихоньку трахать ее горло из глас ее катились слезы но она терпела и не пыталась вырваться немногого потрохов ее в таком положении он вынул член и спросил. Ну что познакомились по ближе теперь сможешь сама сосать. Она облизнула и поцеловала его головку широко улыбаясь. Он поднял ее, расстегнул руки , и бросил на диван спиной. Затем схватил меня за волосы и разместил над ней свеху лицом к киске. Я начала вылизывать ее и трахать пальцами. А муж снова вошел ей в рот жестко и грубо трахая ее горло. После он подставил ее ртом к моему клитору и она спокойно начала лизать и сосать его. Муж тем временем начал трахать мою киску грубо и без церемоний как я люблю так мы продолжали не долго. Я снова кончила получив волну сильнейших ощущений. Муж поменял нас местами и пристроился к киски Насти немногого поводив по ней членом начал входить в внутрь. С каждым его продвижением настя громко вскикивал. И муж со словами так дело не пойдет она очень узкая будет громко. достал из сумки кляп и наручники. Он вставил ей кляп в рот и снова застегнул наручники за спиной. Снял ее с меня и усевшись на диван расположил ее сверху лицом к себе. Подставил член к ее киски и стал медленно опускать. Насти аж выгибалась назад на пополам. Я сразу вспомнила дубину студента. Наверное член мужа для нее был такой дубиной. Опустив ее полностью на член и позволив немногого привыкнуть он перевернул ее спиной на диван не вынимая члена. И начал уже в полне уверено трахать ее киску засаживая ей на полную программу. Из глаз Насти катились слезы я уже думала остановить мужа но она улыбнулась даже с кляпом во рту и я поняла что все в порядке. Муж долго и основательно драл ее пока она не выгнула сильно спину застонала и так бурно кончила что струй ее жидкости сильно брызнули на пол и ноги мужа. Он вынул из нее член достал кляп. Вставил член ей глубоко в горло и спустил. Насти

была не опытна и давилась , спермы было много и она выскочила частично залив ей щеки и губы. Муж достал член и стряхнув остатки спермы ей на лицо выпил стакан пива и ушёл на перекур. Я прижалось к Насти и поцеловала спросила как она. В ответ услышав я останусь с вами жить это не вероятно твой муж действительно умеет доставить девушке удовольствие. Немного отдохнув сам и дав перевести дух нам. Он сказал ну что девочки приступи к эшену. Достал вторые наручники и кляп одел их на меня также застегнув за спиной. Одел кляп Насти. И разместил нас на колени лицом в диван так что наши попки были в его распоряжений затем достал веревку и крепко связал нас друг с другом так что одна держала другую. Затем достал из сумки двойной фало эмитатор с толстой частью для киски и тонкой для попки. Смазку и широкий кожаный ремень. Мы с настей повернули голову в сторону друг друга поняв что нас ждет порка и смирившись зажмурили глаза. Муж начал гладить и шлепать нас руками по попкам с каждым разом усиливая удары. Периодически вводя пальцы нам в киски и теребя клиторы. Когда мы маленько привыкли и завелись он взялся за ремень и достаточно сильно шлепнул мне по заду оставляя красную полосу от ремня я вскрикнула от боли и выгнула спину а он нежно начал гладить попу и боль сменялась приятным наслаждением. Затем он подошел к Насте и со словами ну что стерва пришла расплата сильно вжег ей ремнем. Настя вскрикнула на сколько могла с кляпом и вдавалась лицом в диван. Муж продолжал шлепать нас по очереди какое-то время это было больно из глаз подтикали слезы. Попки горели и стали ало красными. Но потом он отложил ремень. И стал целовать, гладить нежно наши попки. После такой порки это были невероятно классные ощущения их невозможно описать словами. волны наслаждения начали быстро наступать на нас. К тому-же муж периодически вылизывал нам киски когда он сделал это первый раз Насти. и засосал сильно ей клитор она закатила глаза и кончила аж с конвульсиями в теле. Муж взял смазку и хорошенько смазал ей попку немного по вводил пальцы ей в попку. Затем смазал обильно фало эмитатор и включи на нем режим вибраций подставил его к Настиным дырочкам начал медленно в водить. Вибрация ускоряла процесс к тому же настя была почти в отключке после оргазма. И вскоре эмитатор уже свободно в ходил в нее на всю длину и настя начала посттанывать. Другой рукой он вставил член мне в киску и немного потрахав обильно смазал член смазкой. Подошел к Насти вытащил из нее эмитатор и поместил его в меня ощущения были от него своеобразные но до оргазма довести хватило спустя какое-то время я кончила и обмякла на диване эмитатор так и оставался во мне а сознание мое было где-то в тумане удовольствия. Муж тем временем. Отвязал нас друг от друга опустил Настю коленями на пол грудью уложив на диван. Одной Рукой придавил ее к дивану. А другой подставил член к попке. Маленько поиграв на входе он остановился и спросил Настю пришла ли она в себя и готова ли пойти во все тяжкие та утвердительно кивнула головой. Получив согласие муж резким движением вошёл на всю длину Насти в накаченный зад от боли та вытянулась и громко застонала даже через кляп. Муж жестко насиливал ее попку громка шлепая яйцами по киске. Настя закатывала глаза Толи от боли Толи от удовольствия одно знаю точно за те двадцать минут что он трахал ее она как минимум два раза кончила. Затем он резко поднял ее на ноги и прижал к стенке продолжил насиливать ее зад пока она уже совсем без сил не обмякла в его руках . Он достал ей кляп и уложил ее лицом в стол продолжая трахать в этот раз чередуя дырки. Настя громко стонала и извивалась на столе для ее киски член был всё-таки велик. Муж же на это приговаривал да сучка сжимай сильнее свой дырочки мне буде еще приятнее. Насладившись в доволь ее задом он бросил ее на диван и запрокинул голову в

низ с дивана. Реским движением вогнал ей член вместе с яйцами в рот и спустил ей сперму глубоко в горло при этом держа её за голову и заставляя проглотить все до капли. Закончив Он расстегнул нам наручники и перенес на кровать мы вырубились без задних ног. Трахнул он нас основательно. Под утро он еще по разу трахнул нас кончив нам на лица. На следующий день ныло все но у меня уже более привычно. Но вот настя не могла нормально ходить еще несколько дней хорошо муж отодрал ее. Мы встали помылись и привели себя в порядок. Муж пошел за узником он все еще спал. Он разбудил его и привел домой а настя поцеловала его в засос ртом в котором только что была сперма мужа.

В дальнейшем мы Иногда поктиковали секс с Настей. Она сама только и думала как попасть к моему мужу на член. А мне доставляло удовольствие смотреть на то как он ломает ей характер. К тому же мне нравилось трахаться с этой сучкой. Муж конечно был не против но не всегда иногда прикальваюсь что ему вторая жена не нужна и может попробуем другую телочку эта уже испорченная и не интересная. Также с нами настя узнала и прелести двойного проникновения раза три потеряла сознание пока муж с корешем рвали ее. Но эта уже другая история. Со своим ботанам она так и же вет.

Вопшем вот так бывает ребята из не раскрепощённых девушек получаются довольные шлюхи. Просто нас так воспитывали. Но я вам скажу так не осуждайте меня если сами нечего не пробовали в этой жизни. А она коротка и лучше уж иметь такие сексуальные опыты и вспоминать о них с наслаждением. Чем думать о горячем сексе и не иметь его вовсе скандаля и разводясь друг с другом.

Глава седьмая: друзья.

У нам с мужем есть очень близкие друзья. Ну прям такие друзья которые ближе родни. Они жили в другом городе но иногда приезжали в гости или мы к ним.

Друга звали Олег он был на год постарше мужа ему на тот момент было 31. Муж с Олегом дружили еще с начальных классов школы. И много через что прошли в месте. И даже расстояние не сломало их дружбу как это обычно бывает. Олег был метр девяносто ростом выше мужа немножко, широкоплечий. Они жили в сельской местности и Олег работал на метало прокатном заводе. Так что тело его было в прекрасной форме. Подкаченое руки и очень крупные ладони. . Атлетичные ноги. И непропорциональная плечам узкая талия с крепким задом. Лицо было не особо красивое но доброе и вселяющее доверие.

Его жену зовут Анна. Она старше старше Олега на 5 лет. Работает бухгалтером. Не смотря на то что она была старше нас. Она была в прекрасной форме. Ходила в спорт зал и на танцы. Приходилось соответствовать молодому мужу. Ростом метр семьдесят. Красивое лицо с голубыми глазами и небольшими пухлыми губками. Черными длинными волосами ниже лопаток. Грудь два с половиной но уверено стоящие без лифчика. Плоский животик. И очень крутым тазом переходящим в крупного размера накаченный зад. Крупненькие соответствовавшие заду но ровные ножки. Вопшем если с ее участием снять порно она бы идеально подошла бы для роли жопастой секретарши.

Мы с ней уже давно очень близко дружили и делились друк с другом всяkim.

Однажды в один из приездов в гости. Мы накидались за приезд мужики Олег с дороги после руля быстро отправился спать. Муж еще немножко посидел с нами и тоже ушел спать сказал что ему завтра еще нас всех возить. Мы со Анькой курили в гараже у мужа в нем были все тридцать три удовольствия. Диван телек с приставкой стол и отопление вопшем холостяцкий уголок.

Мы были уже изрядно под шафе. И Она рассказала что первый раз дала Олегу попробовать в попку. Это был ее первый опыт в жизни. И когда Олег начал входить. А член у него не маленький сказала она 20 сантиметров и в диаметре сантиметров семь а в головке и того больше. Ну воншем он только начал мне стало больно и я сорвалась с крючка не дав ему продолжить. Они поругались воншем все как у всех я думаю.

Я тоже поведала ей свой первый опыт и свой ощущения и сказала что боль проходит немногого спустя. И также проболталаась про историю с Настей. Ее эта история зацепила и она сказала. Иногда я размышляю на эту тему сказала она и хочу попробовать групповой секс с другой парой. И раз мы с мужем такие прогрессивные может вы сможете помочь нам в этом. Я сказала что мужики не согласятся но все равно решили разбудить и предложить им. Они распихали нас по койкам и сказали что мы дуры. И все вечеринка закончилась. На утро муж пояснил мне что они с Олегом было дело долбили одну бабу на двоих но она была не кто. И мне очень дорога дружба с этим человеком. А такие эксперименты с женами могут и не довести дружбу до хорошего.

Ане муж сказал почти тоже самое. Но добавил одну фразу. Хотя знаешь дорогая надо было согласиться. Мне ты в попку не даешь, а вот леха всегда доводит игру до предела и срывает все замки глядишь вскрыл бы ее для меня. Эта мысль и вселила в нас надежду на продолжение.

Воншем было лето и мы собирались отдохнуть на озеро там у нас уже был забронирован двух комнатный домик. Собирая вещи я наткнулась на сумку с наручниками и игрушками. Я кинула с собой кляпсы и вибратор под два отверстия с наручниками, презервативы и смазку так на всякий случай. Ехали мы три часа и наконец добрались до озера.

Мы выпивали купались и загорали. Немного позже мы с Аней под утомились и пошли передохнуть в домик. Там допросили друг друга и у нас созрел коварный. Мужики пили весь день как это у них заведено на отдыхе.

Вечером мы позвали их прогуляться по пляжу под луной. Сказав что они не могут нам отказать. В романтичной прогулке. Они были пьяны но могли нормально стоять на ногах здоровья у обоих не мерено однажды они за ночь двоем 44 литра пива выпили не поверила бы не жизнь если бы сама бутылки не собирала. Воншем мы долго шли по пляжу. От полной луны было светло а воздух после жаркого дня приятно обдувал кожу свежестью. Мужики были без футболок в лёгкий шортах. А мы в легких летних платьишках.

Мы дошли до леса далеко от жилых домиков. И под предлогом нужды завели их в лес покороули нас. Войдя поглубже в лес мы выбрали место где было два не очень больших дерева рядом. Попросили мужиков отвернутся и стали делать свой дела. Те поржали над нами вчера трахнуть просили сегодня отвернитесь и овернулись. Мы сделав свой дела игриво прижали их к деревьям и поцеловав завели руки назад и застегнули наручниками. Мужики стали возмущаться мол что мы творим. А мы просто одели им кляпсы. И сказали что сегодня вы наши рабы и мы будем пользоваться вами.

Я была уже опытна в этих делах и подойдя к ане впилась в нее поцелуем она стала отвечать. Затем обхватила ее сзади и немного погладив ее тело медленно стала расстёгивать пуговицы на ее платье. Белья на нас обоих не было и мужикам сразу показались все ее прелести как только платье упало в низ. Я обхватила ее за грудь соски были твердые как камень и нежно сжимая ее одновременно целовала в шею . Затем развернула ее к парням задом и широко разведя ее зад в стороны вставила палец ей в анус немножко поиграв с ним. Немного спустя

она начала расстёгивать на мне платье. Затем резко сбросила его с меня и принялась целовать мне грудь и рукой ласкать киску. Несмотря на возмущение напряжение в штанах у мужиков набирало свой обороты. Я заметила это и предала Аню задом к члену Олега. А сома опустилась и принялась вылизывать ее киску. Киска у нее была крупненькая под стяпке с среднего размера клитером но аккуратными пухлыми губами. Аня почувствовав напряжение в штанах начала игриво тереться задом о член своего мужа. Вскоре ее посетил оргазм. Затем таким же образом она прижалась к мужу и жадно вылизовав мне киску довела меня до оргазма. После мы освободили члены из плена надели на них презервативы. решили без грязи сегодня а то убют. Немного отсасали им каждая своему. Член у Олега был действительно крупнее чем у мужа но не намного. Мы подставили их к кискам и начали трахать насаживаясь сами на члены. Завелись окончательно сами и завели мужей. Завязали им глаза и поменялись партнёрами наивные дуры думали они по пьяни не поймут чья киска на них прыгает. Получив оргазм мы и доведя мужчин. мы отстегнули мужей и подготовились к скандалу. Но они молча переглянулись зло сопя и спросили. Понравилось ли нам и довольны ли мы и молчи повели нас домой. Там заняв одну комнату сели пить а нас отправили спать в другую.

Спустя час они вошли в комнату и заломив нам руки за спину одели наручники и воткнули в рот кляпы. Начали говорить ну что сучки думали глаза нам завязали и мы не чего не поняли. Вас же русским языком предупреждали что не стоит этого делать. Ну раз уж вам очень сильно приспично было выполним ваше желание. Затем они немного оттащили анену кровать в сторону и повернули изголовьем в мою сторону. Поставили ее на колени и уложив шеей на изголовье притянули ремнем к нему. Муж достал двойной вибратор и смазав смазкой сказал что говоришь братан она у тебя в попу не бита еще ладно пусть пока привыкает. Вставил ей медленно его в обе дырочки и включил режим на максимум. Аня скривила лицо попа была не приучена не к чему и тихо постанывала. Муж достал черную тряпку и завязал мне глаза ну теперь ты сучка определи кто тебя трахал, а ты смотри потом расскажешь ей все. Меня поставили на пол на колени и достали кляп. Затем поцеловали меня по очереди и подставили голый член к губам рукой схватив за волосы. Ввели его глубоко в горло и начали несложно трахать сразу я и не поняла чей это был член но когда они поменялись я поняла что первым был олег. Они нагло трахали мой рот а я тихонько стонала. Аня в это время уже привыкла к новым наслаждениям и громко постанывала. Насладившись моим ртом один из них лег на пол судя по размерам это был олег. Меня усадили с верху и подставив два члена к дырокам. Начали синхронно трахать меня в два ствола до боли растягивая мой еще не совсем готовые дырочки. Спустя какое-то время они поменялись местами и от ощущения еще более большого члена в попке я бурно кончила. В нормальное сознание я пришла когда услышала мою сучку так уже не накажешь. И почувствовала как член из киски вошел мне в попку. Затем тот кто был сверху потянул за наручники заламывая мне руки и заставляя согнуть спину на зад и одели кляп обратно. Я почувствовала как второй член пристроился уже к занятой попки и начал проникать туда вторым. Нижний крепко держал меня за бедра а верхний заламывал руки и я не могла сопротивляться. Вопшем они вошли вдвоем. Их члены растянули мою попку больше чем на 12 сантиметров представьте и такое бывает. Мне было больно и я вскрикивала сквозь кляп. Но они продолжили трахать меня и я отключилась на какое-то время когда я пришла в себя боли уже не было а они жестко насиловали мой зад в два ствола. Я получила еще один сильный оргазм. А они бурно закончили в внутрь моей попки почти

синхронно я чувствовала как горячая сперма заполоняет мою попку.

Затем отвязали голову ани усадили меня на ее прежнее место попой к верху в ее сторону. Попка была сильно растянута и пульсировала из нее обильно подтекала сперма. И тоже привязав ремнем ткнули Аню лицом мне в попку со словами мы на перекур. А ты пока прибери здесь за нами сперму вытащили кляп. Заодно полюбуйся что будет с тобой и помоги облегчить страдания. И ушли аня принялась вылизывать мне анус и сперму мужиков это было так приятно после предыдущих мук и я снова кончила спустя пару минут от этих приятностей и обмякла на кровати.

Мужики накатили и покурили. Вернувшись в комнату они по очереди пошевелили вибратор и Аня громко застонала получив оргазм. С меня сняли повязку и надели на нее теперь уже ее усадили на колени передо мной. Братан сказал олег я знаю что ты мастер по взлому даю тебе карт Бланш сделай все красиво. Подошёл ко мне сзади и начал трахать меня то в киску то в попку доведя меня еще раз до оргазма. Муж тем временем нежно поцеловал Аню помял ее сиськи сильно сжимая соски. Затем подставил слен к ее рту аня сжалась зубы не хотела сосать чужой для нее член. Муж сказал понятно развернул стол на середину комнаты уложил Аню спиной на него по ширине так что попь и голова провисали. Затем достал веревку и привязал ее в двух местах. Подошел снова к ее лицу положил член на губы она все еще стаскивала зубы. Одной рукой он взял ее за волосы на затылке и стал надавливать ее на член раздвигая им губы. Другой хлестко шлепнул ее по киски так что она громко вскрикнула. А он одним движением вставил свой член в ее горло. Вариантов вырвется у нее не было и он дерзко трахал ее рот постепенно познакомя ее с королевский миньетом. Она довилась из глаз текли слезы насладившись ртом муж сказал олег первая дверь открыта присоединяйся и вытащив член из ее рта обошел сзади. Поднял ей высоко ноги и развел в стороны. Олег уже начал насиловать ее рот глубоко вгоняя своего молодца. Муж развел членом ее половые губы и насадил ее киску до самого основания, аня громко замычала и спустя пару минут женского траха кончила и затрясла ногами потихоньку. Муж уловил момент ее эйфорий и взяв смазку обильно смазал член. Попросил Олега подержать ей ноги так что ее крупный зад выпятился. Затем подставил член к попке и начал подавливать его внутрь но видимо аня сопротивлялась и сжимала попку потому что у него не очень получалось. Немного попытавшись он отошел в сторону и отвечал ане несколько звонки шлепков по заду так что та от боли приподняла его резко вверх. А он подставил член и дождавшись когда боль сможет и она расслабит попу. Резко ворвался в ее зад по самые яйца и замер крепко держа за бедра она закричала с членом во рту. И олег воспользовавшись ситуацией тоже вставил ей член в горло по самый яйца засунув их в рот. Дав ей привыкнуть муж медленно начал шевелить тазом она вскипывала на каждое его движение. Минут 10 потрахал ее нежно и начал драть уже в женском темпе она громко стонала с членом Олега во рту. Затем они поменялись и олег жадно и жестоко стал трахать зад ани а мой ее горло. Затем они отвязали ее и подняв на руки усадили на два члена воткнув кляп в рот. Она громко вскрикивала в такт их движениям через кляп. А они драли ее в два ствола не жалея не ее не сил пока она бурно не кончила и не залила весь пол затем усадили ее меж собой как меня и вставили два ствола в ее недавно познавшую анал попку еще немного потрахали и кончив внутрь. Расстегнули нам наручники и ушли. Я пошла к ани и вылизала ее попку как она мне мы еще немного полоскали друг друга вылетом и окончив отрубились без сил на полу. Проснулись мы уже на кроватях мужья уложили нас. Попки дико болели аж ходить было не удобно. Но на мужей мы наезжать и скандалить не стали сами

виноваты за что боролись на то и напоролись. Мы провели на озерах еще неделю и под конец закрепили все еще одним незабываемым сексом. С друзьями по прежнему общаемся и иногда развлекаемся. Аня теперь уже свободна для Олега во всех направлениях. А я еще раз убедилась что многое не знаю о своем муже что такого было в его жизни до меня что даже его друзья знают на что он способен в сексе. Я конечно пытала его что бы он рассказал . на что он ответил что я еще маленькая знать такие вещи. Но поведал мне пару интересных историй оказывается они еще со школы были извращенцами и развели не одну бабу. Выводя наружу их сексуально извращенный внутренний мирок как он выrozился. Есть он у каждой главное найти за какую струну дернуть. И с Олегом их первый опыт двойной опыт был с той девушки. За которой он без успешно ухаживал год. А муж залез к ней в трусики через три дня еще и про товарища не забыл в процессе и развел эту сучку на двойничок. Вот тебе и историй и от куда олег многое знает про него.

А я попала в его жизнь когда секс ему уже надоел и не доставлял особого удовольствия. Так как все что он мог он в нем попробовал и не раз. И уже прожив со мной годы поняв что я нечего не знаю в этой жизни решил и мне показать все прелести секса.

Прислано: Огонек